



JINRI JIANGSHAN
中共江山市委主办
E-mail: jrjs01@126.com



多媒江山app

2022年6月14日 星期二 今日4版 壬寅年五月十六 五月廿三夏至 第4351期

江山新闻网 www.js-news.cn 投稿邮箱 https://mc.man.tmyun.com/jsmc

“公益体彩·快乐操场”首站活动在江举行

本报讯 6月10日下午,“共富浙江 温暖有光”——“公益体彩·快乐操场”活动启动仪式暨衢州江山首站活动在我市双塔小学隆重举行。省体育局副局长李华、衢州市副市长李平、我市副市长汪晓勤等参加。

据了解,“公益体彩·快乐操场”活动共分6站,将前往浙江省6个山区县举行。作为2022年度公益体彩品牌推广项目,该活动将结合省城的优质体育、医疗资源下沉到山区,关注山区青少年体质,加大体教融合,促进优质体育公共服务均等化、体育产业和体育事业融合发展、体育健身服务全民化,为共富浙江凝心聚力。

活动中,双塔小学三、四年级的同学表演了非洲鼓《最好的舞台》、舞蹈《站在草原望北京》,学生代表一对一为现场领导嘉宾献上红领巾。随后,省体彩和青基会代表向双塔小学捐赠价值2万元的体育用品,省体彩产业联合会和爱心企业“大康体育”联手献上价值15万元的大型体育器材,共计5万元的体育用品将投入使用,在孩子们心田播下体育的种子。

启动仪式后,公益团队还为学生们带来体验课程和健康讲座。

(郑富标 汪蔚峰)

衢州当龙头 全省争上游 奋力争当跨越式高质量发展共同富裕排头兵

投资二亿元打造网红商业街

解放路综合改造工程建设提速

本报讯 道路改造是民生工程,更是实实在在的民心工程。为切实改善城区交通环境,今年以来,市住建局把道路改造作为重点民生实事落实,对解放路等城区道路进行升级改造,进一步提升城市“颜值”,提高人民群众的满意度和幸福感。

日前,记者在解放路综合改造提升项目施工现场看到,6台挖掘机、2台铲车正挥臂挥舞铲臂,开展土方铺设碎石垫层。道路两侧的工人则指挥着混凝土罐车,进行因防光辐射保护的浇筑工作。道路路基已基本平整,为接下来的水稳层铺设做好了准备。

据市住建局市政设施部主任姜胜介绍,市政道路工程于4月20日开工建设,通过倒排计划,加班加点,精心组织施工,机械力量,科学合理安排施工工序,目前已完成雨污、燃气、供水等管网改造,基本完成路基回填工作,完成总形象进度的65%。

解放路综合改造提升项目是我市2022年度政府投资类新建重点项目,北起中山路,南至环城南路,全长约915米,总投资约1亿元。改造内容包括雨污分流改造、路面“白改黑”、强弱电入地、人行道铺装整治、设施杆件改造、景观绿化提升、沿街风貌提升等。项目分为市政道路和景观风貌提升两个分项实施推进。其中景观风貌提升工程已全面完成施工图设计,正加快设计推进行中。市政道路工程预计6月底完成道路沥青面层浇筑并通车,景观风貌提升工程计划7月底启动建设,10月1日前全部完工并开通。

“解放路是我市老城区中心商业街,具有悠久的历史人文印记。打造解放路网红商业街,不仅是积极响应市委市政府提出的‘衢州当龙头、全省争上游、奋力争当跨越式高质量发展共同富裕排头兵’号召,更是改善周边居民生活环境、提升我市城市品位和能级的一项重要工程。”姜胜说。

针对工期紧张、任务重等特点,施工方严格要求,通过倒排工期、加班加点,进度提前近一个月,同时在施工质量上严格把关,采取分段同步施工的方式,将对周边商铺的影响降到最低,力争早日通车。(林登 宋旭)

徐明峰主持召开市政府第十一次常务会议 传达学习全省消防安全大排查大整治视频会议精神

本报讯 6月13日下午,市委副书记、市长徐明峰主持召开市政府第十一次常务会议,传达学习全省消防安全大排查大整治视频会议精神和市委常委会会议精神,审议通过《衢州市贯彻落实省委、省政府关于消防安全大排查大整治视频会议精神的实施意见》等议题。副市长汪晓勤、王永华、徐毅参加。会议还传达了全省消防安全大排查大整治视频会议精神。

会议强调,要深化认识,严格落实,坚持人民至上、生命至上,统筹做好疫情防控和企业生产,全面落实部门、属地、企业三方责任,筑牢安全底线。要举一反三、加强防范,深刻吸取杭州临安冰雪大世界火灾事故教训,开展有针对性的风险隐患排查和治理工作,不留死角、不留盲区,全力把各类问题和安全隐患消除在萌芽状态,要从严从紧,压紧压实企业安全生产

主体责任,加强安全隐患线索的摸排和移送,以零容忍的态度,坚决、严肃处理违法违规行为,确保安全生产形势持续稳定。要加强预防,全力应对,密切关注雨情、水情、汛情变化,及时发布灾害预警信息,全力做好防汛救灾准备,确保一旦发生灾情、险情,第一时间出动、第一时间报告、第一时间处置。

会议审议通过《衢州市扎实开展消防安全大排查大整治实施方案》(送审稿)。会议强调,各政策牵头部门要

积极主动对接,实时了解各条线上细化政策的制定情况,及时出台符合江山实际的落地政策。要大力宣传《札实稳住经济一揽子政策举措》及相关政策文件,确保辖区各中小微企业和个体工商户应知尽知、应享尽享。要及时准确掌握辖区企业主体工商户基本情况及经营现状,重点推送解决一批“四上”企业在资金周转、疫情防控、人才用工、融资贷款等方面的困难。

会议还审议通过了其他议题。

(孙永春)

奋进新征程 建功新时代 重塑江山城乡风貌

市人大常委会调研“大培训、大调研、大走访”活动开展情况

汪胜等参加

本报讯 6月13日上午,市人大常委会党组书记、主任汪胜带队赴贺村镇调研“大培训、大调研、大走访”活动开展情况。市委常委、贺村镇党委书记郑水根参加。

汪胜一行实地察看了贺村镇海外项目、中心社区共享食堂,并召开座谈会,听取了贺村镇“大培训、大调研、大走访”活动开展情况的汇报,进行了座谈交流。

汪胜肯定了贺村镇大工作取得的成绩,认为工作扎实有力,有亮点、有成效。希望贺村镇人大不断总结提升,探索创新,继续保持先进,深入开展好此次“大培训、大调研、大走访”活动,为全市人大工作再上新台阶。

汪胜强调,思想上要高度重视,准确把握“大培训、大调研、大走访”活动的重要意义,主动参与、率先行动,全面提升能力、改进作风,全力推动新时代人大工作高质量发展。要聚焦“当龙头、争上游”目标任务,组织好江山的各级人大代表走进企业、走进乡村、走进群众,切实做到为民排忧、为企业纾困,扎实开展共同



确密水库泄洪

受连日降雨影响,我市山塘水库水位提升,逼近汛限水位。为确保人民群众生命、生活和财产安全,各山塘水库积极做好各项防汛防汛应急措施。图为6月13日下午确密水库泄洪场景。

(金旭水 摄)

以满格的状态推进经济稳进提质

·晓晴·

6月10日至11日,笔者参加了全省稳经济专题培训视频会议。会上,省发改委、财政厅等单位负责人作了《当前经济形势分析与对策》(打好组合拳 全力扩投资 为经济稳进提质提供强劲动力)等7个专题辅导报告,要求全省上下以满格状态、超常举措、主动作为,高质量投入投入到稳经济促发展中,努力交出“上半年红”高分报表。

今年以来,尤其是一二季度后,全国范围内在需求收缩、供给冲击、预期转弱等三大压力和新冠疫情、俄乌冲突等重大变量的影响下,经济发展的不确定性、挑战性因素不断增加,压力与困难前所未有。

困难与机遇是一对“孪生兄弟”,越是这种艰难困苦的时候,我们越是要坚定信心,以超常规的举措、超常态的工作,变挑战为机遇。

危机为转机,同心同德谋发展,团结协作勇向前。要开展县镇招商,在发展中“地瓜经济”上下足功夫。地瓜的藤蔓伸向四面八方,但根基还是在这块土壤上。藤蔓延伸是为了吸取更多的阳光、雨露、水分,进行更多的光合作用。近3年,近悦电商、万里街汽车结构件、藏家时尚、金石资源、捷开锂电等企业一大批优质项目落户江山,累计引进落地项目95个,总投资超200亿元。实践证明,只要把在外江商与江山更加紧密地联结起来,促进在外江商更好地为江山江山服务,“江山人经济”转化为“江山经济”这篇大文章就一定能够做大做强、越做越旺。

压力与动力是一对“双姐妹”。4月26日、4月29日分别召开的中央财经委员会、中央政治局会议,5月23日、5月25日接连召开的国务院常务会议、全国稳住经济大盘电视电话会议等一系列重要会议,对当前经济稳进提质工作作了科学定调与全面部署。省委、衢州市委先后出台了“5+4”政策包,工业稳进提质和服务业纾困政策以及助力复工复产省市“四十条”等一系列政策举措。对此,我们要充分梳理、充分解读、充分借力,出台江山版“落地政策”,形成虹吸效应,在做大“总部经济”上下足功夫,要强化“一业一策”“一企一策”帮扶,想尽一切办法为企业办实事、解难题,提振企业信心,渡过暂时难关。同时,要加强对衢州金融支持实体经济3方面20条政策、江山助力市场主体纾困解围大案28条措施等政策宣传力度,确保助企纾困政策应知尽知、应享尽享,全面落实。要加快出台引进企业总部、发展总部经济等相关政策,建立健全扶持与激励机制,将引进外

地企业总部与培育本土企业总部结合起来,引进像康家时尚等更多的电商企业总部,加快培育江山虎集团等更多本地成长性好的企业总部,致力做大做强“总部经济”。

铁马踏蹄勇争先,越是艰险越向前。在当前经济复苏不稳定性、不确定性突出的关键节点,我们更要敢于亮剑,善于出招,以全力投入全省经济稳进提质攻坚行动为契机,坚持目标标准,满格状态,敢与强者比,向高处攀,咬定当龙头争上游目标,确保二季度交出一张高分答卷,为全省大局多作江山贡献。



文苑社区扮靓楼道助创文

本报讯 6月9日上午,笔者走进双塔街道文苑社区,看到部分小区楼道的墙面已焕然一新,居民们对此赞不绝口。“原先的楼道墙面脏乱差,还有污秽涂鸦,看着很碍眼。现在粉刷后,看着眼前一亮。”文苑社区居民王女士笑着说。

由于辖区的亚龙湾小区和振辉广场的建成年代较久,高楼层和地下室楼道的墙皮大多存在脱落破损、乱涂乱画的现象。文苑社区经过前期摸排后,将整修墙面和粉刷面积上报,联合市住建局市政处一同开展美化楼道行动,为我市创建全国文明城市奠定良好的基础。

在亚龙湾小区1栋2单元,原本布满污迹、缺少色彩的墙壁如今已完成翻新修补

文明村镇创建 创文变化我来说

生态和谐人人创 森林防火人人防

江山市林业局 宣

森林防火报警电话:15700022976(24小时)

依法管理土地,合理利用土地 一户只能一宅,建新必须拆旧

江山市土地局 宣